



Слава труду

6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 14 ДЕКАБРЯ 2022 ГОДА
СРЕДА

• № 99
(6866)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

ЭХО ПРАЗДНИКА

Отдают родной земле тепло своих рук и заботу

☛ Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

В районном Доме культуры 9 декабря состоялось чествование работников сельского хозяйства. Поздравить аромашевских тружеников полей и животноводческой отрасли приехали депутат Тюменской областной думы Александр Анохин и начальник отдела растениеводства регионального департамента агропромышленного комплекса Лариса Реутских.

На торжестве прозвучало много тёплых поздравлений и слов благодарности в адрес людей, которые трудятся на сельхозпредприятиях, в крестьянско-фермерских и личных подсобных хозяйствах, тех, кто ежедневными стараниями на полях и фермах вносит неоценимый вклад в развитие сельского хозяйства как на родной территории, так и в районе, области.

К работникам отрасли обратился глава муниципалитета Игорь Власов. Он отметил, что агропромышленный комплекс занимает главное место в экономике района.

— 2022 год выдался плодородным: наши растениеводы собрали рекордный урожай — почти 54 тысячи тонн зерна, и это лучшее достижение за последние тридцать лет. В районе осуществляется работа по вводу в оборот залежных земель: за последние несколько лет освоено более 10 тысяч гектаров пашни. В этом году агрохолдинг «Аромашевский» ввёл в оборот ещё 1,5 тысячи гектаров заброшенных посевных площадей в Малиновском сельском поселении. Кроме того, в данном направлении хорошо работает ООО «Русакоское». Мы видим с вами, как меняется ландшафт территории, новые земли дают не только урожай, но и создают заслон от лесных пожаров. Имеются достижения и в животноводческой отрасли: хозяйства занимаются обновлением и оздоровлением дойного стада. Положительных результатов добились в Юрминском отделении ООО СП «Гольшмановское», СПК «Слободчиковский». На предприятиях обновляется технопарк: в текущем году сельхозтехники приобретено более чем на 200 миллионов рублей. Всё это говорит о том, что сельскохозяйственная сфера развивается. Я горжусь работниками сельского хозяйства, — сказал Игорь Анатольевич.

Глава района коснулся темы мобилизации. Отметил, что среди отправившихся на специальную военную операцию есть работники сельскохозяйственной отрасли.

— Они оставили фронт работ на хлебных полях и отправились в зону СВО. Поддержим наших ребят и пожелаем удачи. Пусть все вернутся домой с победой! Поздравляю всех с профессиональным праздником и достигнутыми высокими результатами! Пусть и следующий год станет таким же хлебоборным, плодотворным! Желаю финансовой стабильности на предприятиях, в семьях —



• На районном Дне работников сельского хозяйства труженики АПК получили заслуженные награды.

благополучия и уюта!

За многолетний добросовестный труд и в связи с празднованием Дня работника сельского хозяйства глава района вручил почётную грамоту заведующей зерноскладом Юрминского отделения ООО СП «Гольшмановское» Ларисе Турьшиевой и благодарственное письмо бухгалтеру райсельхозуправления Светлане Сергеевой.

Виновников торжества поздравила начальник отдела растениеводства АПК Тюменской области Лариса Реутских. Гостя из области поблагодарила аромашевских аграриев за плодотворный труд, за то, что вкладывают душу в работу на родной земле, отдают ей тепло своих рук и заботу. Лариса Викторовна рассказала об итогах сельскохозяйственного года в целом по области, о достигнутых результатах в каждой отрасли. Начальник отдела растениеводства выполнила приятную миссию: вручила награды сельским труженикам. Благодарность Министерства сельского хозяйства РФ из рук Ларисы Реутских получил Виктор Плесовских — рабочий зерносклада ООО «Русакоское». Почётных грамот регионального департамента удостоились: тракторист Алексей Обухов и доярка Любовь Горн из Юрминского отделения ООО СП «Гольшмановское», Владимир Хомич — тракторист из СПК «Слободчиковский», Александр Кох — слесарь-моторист из ООО «Русакоское», Анастасия Казанцева — бухгалтер кредитного сельскохозяйственного потребительского кооператива «Аромашевский».

Со словами поздравлений и пожеланий к аромашевским аграриям обратился депутат Тюменской областной думы Александр Анохин. В ходе выступления он говорил о важности эффективного ис-

пользования ресурсов, грамотной организации производства и других составляющих, необходимых для достижения хороших результатов в отрасли сельского хозяйства. Народный избранник поблагодарил сельчан за неустанный труд во благо района, области, страны, за весомый вклад в обеспечение продовольственной безопасности. Александр Анохин вручил награды: благодарности депутата областной думы получили Елена Левенкова — доярка СПК «Слободчиковский» и Николай Койло — тракторист Юрминского отделения ООО СП «Гольшмановское», а юрминская доярка Любовь Лиханова удостоилась благодарности председателя областной думы. Ценными подарками Тюменской областной думы наградили главных агрономов Петра Чаринцева (агрохолдинг «Аромашевский») и Надежду Криштафук (районный отдел «Россельхозцентр»), директора ООО СП «Гольшмановское» Михаила Кошилова, учётицу ООО «Русакоское» Надежду Лосеву, тракториста СПК «Слободчиковский» Евгения Боярских, доярку КФХ Свистунова А.П. Татьяну Баранову.

Тружеников села поздравил и вручил награды заместитель председателя районной думы Дмитрий Петрин. Почётную грамоту думы Аромашевского района получил Юрий Метелёв из Юрминки, благодарственное письмо — Светлана Кулигина из Новоберезовки.

На празднике состоялось награждение по итогам соревнования в отраслях сельского хозяйства АПК Аромашевского района в 2022 году. Победителями среди хозяйств, получивших наивысшую урожайность зерновых и зернообовых культур с посевной площадью свыше 2400 гектаров, стали: Юрминское отделение ООО СП «Гольшмановское» (I место), аг-

рохолдинг «Гольшмановский» (II место), агрохолдинг «Аромашевский» (III место). Среди хозяйств с посевной площадью от 500 до 2400 га призовые места заняли ООО «Русакоское», СПК «Слободчиковский» и ООО «Аромашевские просторы»; среди хозяйств с посевной площадью от 200 до 500 га в лидеры вышли: хозяйство индивидуального предпринимателя Александра Овсянникова из Смородиновки, КФХ Анатолия Свистунова из Ангарки и Николая Матаева из Малиновки.

На празднике чествовали и передовиков животноводческой отрасли. Здесь победителями трудового соревнования среди предприятий, получивших наивысший удой на одну корову (поголовье дойного стада от 100 голов и выше), признаны: СПК «Слободчиковский», Юрминское отделение ООО СП «Гольшмановское» и ООО «Русакоское». Среди хозяйств с поголовьем коров до 100 голов лидирующее место заняли ООО «Сорочкинское», хозяйство индивидуального предпринимателя Лизы Батыровой из Аромашево, КФХ Павла Горбунова из Ольгино.

Наградами на торжестве отметили: комбайнёров, получивших наивысший намолот зерна; механизаторов, обеспечивших наивысший валовый сбор грубых кормов и зелёной массы; трактористов, ударно трудившихся на осенней обработке почвы. Состоялось награждение доярок, операторов по уходу за молочным стадом и откорму молодняка, других работников и специалистов сельхозпредприятий. Всего награды получили около 30 человек.

В программу мероприятия входил концерт, подготовленный творческими коллективами районного Дома культуры и сельских клубов. Работали выставки декоративно-прикладного искусства.

Депутат вручил подарки детям

• В очередной встрече в социальной гостиной, состоявшейся 9 декабря, принял участие депутат Тюменской областной думы Александр Анохин. После беседы с супругами мобилизованных граждан Александр Николаевич вручил детям, которые пришли сюда вместе с мамами, подарки, доверительно сообщив им о том, что «выполняет просьбу их отцов, которые в силу обстоятельств сами не могут присутствовать на празднике».

Депутат приехал с подарками для всех детей мобилизованных аромашевцев, оставшиеся в ближайшее время ребятишкам доставят домой.

► Информация и фото Сергея Степанюка.



ПО СЛЕДАМ СОБЫТИЯ

В честь Дня Героев Отечества

10 декабря в райцентре состоялось областное собрание ветеранов группы Советских войск в Германии, в котором приняли участие представители Уватского, Ярковского, Аромашевского районов и Голышмановского городского округа.



☛ Сергей СТЕПАНЮК

В программу мероприятия было включено: отчёт территорий о проделанной за год работе, митинг и возложение цветов у мемориала победы, соревнования по лыжным гонкам и стендовой стрельбе на лыжной базе «Метелица», подведение итогов и награждение победителей в зрительном зале досугового центра.

Перед торжественной частью присутствующие посмотрели фильм об открытии памятника воину-освободителю в городе Кемерово. Монумент стал копией памятника из Берлинского Трептов-парка, на котором изображён скромный герой Николай Масалов – уроженец маленького села Кемеровской области. Его подвиг увековечен в граните.

После просмотра фильма руководителем Тюменского областного отделения ветеранов ГСВГ Валерий Пучин поблагодарил присутствующих за активную жизненную позицию, что находят время для общественных дел и встреч с молодёжью.

– Сегодняшний день у нас ожидается насыщенным, на соревнованиях всем желаю удачи, но главное, чтобы победила дружба, – сказал Валерий Павлович и предложил перейти к отчётам руководителей местных организаций.

Поскольку район на «А», фамилия, имя и отчество руководителя тоже на «А», так что отчитываться первым пришлось Анатолию Анаприюку:

– Во время создания организации Валерий Павлович сказал, что одно

из важных направлений нашей деятельности – это школа. В 2022 году мы трижды побывали на классных часах. Очень приятно то, что дети слушают бывших солдат с удовольствием. Вместе с нами были десантники и пограничники, которые показали свои книги, и потом дети перезванивали и спрашивали, где их можно найти. Во время мобилизации, в нашем районе, начиная с первой отправки, было заведено, что провожать мобилизованных приходили воины запаса, несмотря на то, в какое время это происходило. В районе стали традиционными мероприятия «В единстве наша сила», соревнования «С чего начинается Родина» на кубок Героя России Александра Журавлёва, окончившего Новоберезовскую среднюю школу. В этом году между родами войск прошли состязания, посвящённые 326 годовщине образования ВМФ и Дню народного единства. Все вместе мы приняли участие в открытии памятной доски моряку-подводнику, погибшему в 1968 году на подводной лодке К-129, и приняли участие во всех областных соревнованиях, организовываемых нами. На мероприятии в Ярково присутствовали представители Курганской, Свердловской, Челябинской, Омской и Московской областей. Они поделились положительными отзывами о нашем движении. По возможности участвуем мы и в помощи семьям мобилизованных. Всё начатое будет продолжено и в следующем году, и есть резерв для развития, который будет использован,

– сказал руководитель аромашевского отделения ветеранов ГСВГ.

Подобные отчёты о своей деятельности предоставили руководители отделений и из других районов.

Далее ветераны ГСВГ заполнили площадку перед мемориалом победы в центре села Аромашево. Здесь к их встрече уже подготовились работники районного Дома культуры.

– 9 декабря россияне отметили памятную дату – День Героев Отечества. Сегодня представители общественных организаций ветеранов запаса из четырёх районов группы Советских войск в Германии отдадут дань уважения тем, кто в разные годы защищал священное право народа – жить своей волей и по своим законам. Вся многовековая история России – это история подвигов наших предков, жертвовавших собой во имя родной земли. Герои Советского Союза, Герои России, кавалеры орденов Славы и Святого Георгия внесли вклад высшей пробы в укрепление безопасности нашей страны, – сказала, открывая митинг, Светлана Желтовская.

От имени ветеранов ГСВГ Тюменской области присутствующих поздравил Валерий Пучин, от районного Совета ветеранов тёплые слова сказала Татьяна Степанюк. В своём выступлении Анатолий Анаприюк провёл параллель между Героями Великой Отечественной войны и сегодняшними парнями, участвующими в специальной военной операции:

– У западных, так называемых демократов, слишком короткая память. Они

быстро забывают, чем заканчиваются походы на нашу Родину. Сегодняшний митинг проходит перед портретами наших семи Героев Советского Союза, они уходили на фронт не за наградами и званиями, а защищать Родину, и сделали это с честью. Сейчас вновь приходится нашим ребятам бороться за независимость, и нет никаких сомнений, что они сделают это настолько убедительно, что на долгое время отобьют у врагов желание нападать на нас. Ещё не нашлось в истории такой силы, которая бы сломила дух русского народа. Безусловно, и в этот раз победа будет за нами, – сказал Анатолий Афонасьевич.

Памятный митинг закончился минутой молчания, возложением цветов и исполнением патриотической песни мужской вокальной группой РДК.

Организовано прошли соревнования в эстафете 4x500 и стендовой стрельбе. На первом этапе аромашевцы были сильнее соперников: Анатолий Анаприюк первым передал эстафетную палочку, ну а в дальнейшем некоторые из соперников оказались сильнее.

Награждение победителей началось с чествования одного из гостей – Валерия Сафонова, которому в этот день исполнилось 65 лет.

В областных соревнованиях среди воинов запаса группы Советских войск в Германии по стрельбе приз «За волю к победе» получила команда Голышмановского городского округа. На третьем месте Ю. Обухов, С. Артамонов, А. Репин и В. Кармацких – стрелки Аромашевского района. Вторыми стали спортсмены Уватского района, а победителями – гости из Ярковского района.

В лыжных гонках приз «За волю к победе» получили ярковцы. На третьем месте – голышмановцы, на втором – А. Анаприюк, А. Калинин, Н. Анкушев и А. Крук из Аромашевского района. Чемпионами стали представители Увата.

Далее Валерий Пучин вручил медали «Ветеран ГСВГ» Ивану Сафрыгину и Николаю Анкушеву. За активную работу в деятельности организации почётными грамотами отмечены: В. Исаков, А. Крук и А. Репин.

В заключение мероприятия Валерий Пучин поблагодарил аромашевцев за тёплый приём, умелую организацию и выразил уверенность, что встречи, посвящённые Дню Героев Отечества, в Аромашево будут проводиться ежегодно.

Валерий Павлович также отметил, что самая молодая с момента создания аромашевская организация по своей деятельности вышла в лидеры. Ну что же, в таком случае за воинов запаса ГСВГ можно порадоваться. Ветераны ГСВГ выражают благодарность ДЮСШ «Фортуна», МАУК «Перспектива» и Аромашевской школе за оказанную помощь в проведении мероприятия.

АКТУАЛЬНО

«Скажи жизни: ДА!»



• Волонтеры профотряда «Планета» при ДДТ приняли участие в областной профилактической интернет-акции «Скажи жизни: ДА!».

Цель мероприятия – профилактика распространения ВИЧ, СПИДа, пропаганда здорового и безопасного образа жизни.

Волонтеры использовали в акции красную ленту – знак причастности к глобальной проблеме, символ памяти о погибших, солидарности с теми, кого эпидемия коснулась лично, надежды на то, что человечество сможет победить вирус. Ладонь участника символизировала основу, фундамент для счастливого будущего.

► Информация и фото группы аромашевских волонтеров в «ВКонтакте».

Стоит обратить внимание на качество подарков

◆ Алёна АНДРЕЕВА

В Тюменской области начала работать горячая линия Роспотребнадзора, посвящённая качеству детских новогодних подарков. В региональном управлении санитарного ведомства рассказали о том, что главное – это качество и безопасность детских товаров, а также выбор новогодних подарков, в том числе одежды, обуви, игрушек, детского питания и другого. При необходимости специалисты

Роспотребнадзора готовы помочь потребителям в составлении претензии в адрес продавца. Задать свои вопросы можно в территориальный отдел управления Роспотребнадзора по Тюменской области в Голышмановском, Армизонском, Аромашевском, Омутинском районах по телефону: 8 (34546) 2-51-59. Кроме того, консультации дают сотрудники ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Тюменской области» по телефону: 8 (3452) 68-48-94.

НАМ ПИШУТ

Наша Нина – золотые руки, или Юбилей у землячки-активистки

✍ Любовь ЛЕВЕНКОВА

с. Слободчики

Гляди! Гляди! По вечерам
за речку
Деревья печально клонятся
ко сну.

Не забывай свою деревню,
Родную землю не оставь одну.

Малая родина – самое лучшее место на земле! Каждый человек имеет свой край, в котором он родился, вырос и может быть провёл всю жизнь.

Эти слова относятся к одной из таких женщин. Это человек, с которым легко и приятно общаться. Это тот человек, про которого говорят, что люди тянутся к нему. И нет никого в нашем селе Слободчики или районе, кто не знал бы Нину Петровну Филёву. Эта доброжелательная женщина всегда в центре внимания. Она вся в делах и заботах. Является организатором всех мероприятий, проводимых в селе. Много времени уделяет музею, созданному по её замыслу. Ведёт постоянно экскурсии, на которых за это время побывала не одна сотня детей из разных школ района. Много сил и времени уделяет цветам, озеленению в селе. Нина Петровна активно работает со школой и Домом культуры, с администрацией поселения, навещает пожилых людей.

Нина выросла в доброй, трудолюбивой семье. Её родители Пётр Иванович и Мария Николаевна были примером для большой семьи, где росли пятеро детей: два сына, три дочери. Девочка рано научилась делать всю деревенскую работу, помогала управлять в огороде и с хозяйством. Так в то время жили в селе все. Дети были заняты домашней работой, помогали во всём родителям.

В детстве Нина была заводилой. Они с ребятами строили крепости, играли в снежки, купались летом в речке, бегали в лес за ягодами и грибами, помогали родителям на сенокосе.

В школе Нина была бессменным командиром пионерского отряда, а затем председателем совета дружины. В то время делали всё: собирали макулатуру, золу, оказывали помощь одиноким старикам. В школе девочка училась хорошо. После её окончания Нина возглавляла комсомольскую организацию в совхозе



• Большую работу по краеведению, сбору информации о земляках-фронтовиках, в том числе созданию аллеи памяти, проделала слободчиковская активистка Нина Петровна Филёва.

► Скриншот видео Н. Филёвой в «Одноклассниках».

«Слободчиковский». Желание менять свой уклад деревенской жизни у Нины никогда не возникало. Вышла замуж за хорошего парня Анатолия, осталась жить в родной деревне.

Ответственную, болеющую за общее дело сельчанку слободчиковские коммунисты избрали парторгом. Нина постоянно была среди людей, ездила по фермам, осенью, летом бывала на полях, сенокосах. Для каждого человека могла найти доброе слово. Люди тянулись к ней, знали, что не пройдёт мимо чужой беды. Она везде успевала: вставала рано, управлялась с хозяйством, собирала детей в школу, в доме – уют и понимание близких людей. У Нины всегда на столе домашняя выпечка, она каждого напоит чаем, в трудную минуту для чужих людей она всегда придёт на помощь.

Супруги Филёвы вырастили троих детей и дали образование. Татьяна – учитель начальных классов в Аромашевской школе; Ирина – зубной врач; Сергей работает в ДРСУ, очень трудолюбивый, пользуется авторитетом в коллективе.

В этом году 3 декабря семья отметила золотой юбилей – 50 лет вместе и в горе, и в радости, всё пополам. Анатолий всё время уделяет технике, у него хобби – он занимается пчеловодством, ему помогает супруга. Порядок в доме, на диво односельчанам цветущий палисадник, огород, богатый всякими овощами, где сельчанка выращивает всего очень много. В теплицах зреет огромное число помидоров, собирается богатый урожай.

Нина Петровна уделяет вре-

мя почитать газету, пообщаться с друзьями, внуками. Как в детстве, так и по сей день постоянно в лес ездит за грибами и ягодами. Первая земляничка всегда за ней. Летом и осенью делает очень много заготовок, ей помогают дочь Ирина, внучка Лиза.

У хозяйки всегда на столе пирожки, булочки, шарлотка. Всегда печёт очень много, чтоб хватало на всех. Такой человек Нина – золотые руки. К бабушке и дедушке на лето приезжают шесть внуков. Нина Петровна старается всех угостить, похвалить, поддержать.

Сейчас женщина, уйдя на заслуженный отдых, занялась общественной работой, да она её и не бросала. Постоянная участница художественной самодеятельности, на сцене 50 лет, 43 года – в группе «Сударушка». Она умеет разговаривать с людьми, вовлечь их в мир песни, народного хорового искусства.

Несколько лет активистка была председателем ветеранской первички Слободчиковского поселения, сейчас она заместитель председателя. Ведёт активную работу по патриотическому воспитанию молодёжи, проводит уроки мужества в школе.

В 2015 году напротив своего дома Нина задумала заложить аллею памяти. И вот уже за семь лет выросли сосны рядами, посадила рябины. Летом и весной она уделяет посадкам особое внимание и силы: чистит, поливает, косит, всё в идеальном порядке. Здесь помогает ей её семья. Эту аллею она посвятила воинам Великой Отечествен-

ной войны и труженикам тыла. Люди приезжают, смотрят, нет равнодушных, говорят спасибо.

Главное детище Нины Петровны Филёвой – это местный музей. С большим трудом получила она помещение для него. Многие женщины пришли на помощь: белили, мыли, приводили всё в порядок. Сейчас это музей, где отражено всё прошлое родной земли. Особое внимание уделено истории Великой Отечественной войны, это надо просто видеть, как оформлены все комнаты музея, стенды «Солдаты победы 1941-1945 гг.», «Они вернулись с боя». Очень много времени и сил Нина Петровна потратила для сбора информации о фронтовиках. Совместно с председателем Русаковской ветеранской организации Т.И. Анкушевой созданы четыре фильма «Бессмертный полк». Собраны материалы об афганцах, заслуженных работников сельского хозяйства, орденосносцах, работники образования, культуры, здравоохранения, торговли и других сфер деятельности.

В День матери 27 ноября в Слободчиковском Доме культуры прошло мероприятие «Её величество мать», которое было придумано Ниной. Всё продумано до мелочей – поздравления, цветы. На этом празднике рассказали о семи матерях, каждой приготовили музыкальный номер. Принимали активное участие работники культуры, дети, самостоятельные артисты. Выступала вокальная группа «Сударушка», исполненные песни не оставили никого равнодушным. У многих зрителей были на глазах слёзы. В зале собра-

лось много сельчан. Смотришь на эту женщину и думаешь, как она везде успевает.

Забота о близких, чужих людях, о друзьях-товарищах, осознание своей нужности людям – всё это держит её на ногах, делает бодрой, здоровой. Наша землячка – достойный пример для подражания. Вся её жизнь, работа, дела, мысли направлены на служение народу, на благо общества. Глядя на Нину Петровну Филёву, диву даёшься: ни переживания, ни заботы, ни, порой, недомогание в последние годы не заставили в себе замкнуться. Всегда открытая, приветливая, она всегда на виду. Светлая женщина, настоящая патриотка, душа которой открыта людям, а сердце отзывчиво на чужую боль. Доброта и сострадание – вот главные черты характера сельской активистки.

Где черпает силы эта хрупкая женщина? В любви – в любви к своей семье, земле, где родилась и живёт. Каждый день её жизни, даже если он бывает не очень радостным, даёт понять, что она кому-то нужна. Она счастлива этим.

Всю свою жизнь Нина Петровна Филёва прожила в селе, где её руки познали много труда, она о выбранном пути не жалеет.

13 декабря у нашей уважаемой землячки юбилей.

Мы вас поздравляем!
И хотим вам сказать от души:
Ценим, любим, и все уважаем,
И, конечно, добавим спешим –
Быть здоровой, весёлой,
преlestной,
Никогда-никогда не грустить,
Семь десятков ведь возраст
чудесный
Для себя наконец-то пожить.

Встреча с прокурором

Прокуратура Аромашевского района

В Международный день борьбы с коррупцией прокурор Аромашевского района Дмитрий Ракитин для учеников старших классов Аромашевской школы провёл лекцию на тему борьбы с коррупцией.

В рамках встречи Дмитрий Ракитин рассказал об основных направлениях деятельности прокуратуры Российской Федерации в сфере борьбы с коррупцией, антикоррупционных требованиях, предъявляемых к работникам прокуратуры при поступлении на службу.

Со школьниками обсуждены актуальные вопросы борьбы с коррупцией в сфере образования, в том числе при сдаче экзаменов и зачётов в вузах.

В ходе встречи ученикам разъяснены положения статьи 6 Федерального закона от 25.12.2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», согла-

сно которой профилактика коррупции осуществляется с помощью формирования в обществе нетерпимости к коррупционному поведению, путём проведения антикоррупционной экспертизы правовых актов и их проектов и другого.

Разъяснены также положения Указа президента Российской Федерации от 13.04.2010 г. № 460 «О Национальной стратегии противодействия коррупции».

Отмечено, что обществом, государством, прокуратурой, правоохранительными органами, органами государственной власти и местного самоуправления уделяется пристальное внимание противодействию коррупции и коррупционным проявлениям.

Учащиеся смогли задать прокурору интересующие их вопросы и получили знания, которые в дальнейшем смогут применить в практической деятельности.

ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ СОГЛАШЕНИЕ

К СОГЛАШЕНИЮ О ПЕРЕДАЧЕ ОРГАНАМИ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ АРОМАШЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ ЧАСТИ СВОИХ ПОЛНОМОЧИЙ ПО ВОПРОСАМ МЕСТНОГО ЗНАЧЕНИЯ ОРГАНАМ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА И О ПЕРЕДАЧЕ ОРГАНАМИ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ ЧАСТИ СВОИХ ПОЛНОМОЧИЙ ПО ВОПРОСАМ МЕСТНОГО ЗНАЧЕНИЯ ОРГАНАМ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ АРОМАШЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

с. Аромашево

5 декабря 2022 г.

Глава Аромашевского сельского поселения в лице Владислава Геннадьевича Слепова, действующего от имени Аромашевского сельского поселения в соответствии с Уставом Аромашевского сельского поселения с одной стороны и глава Аромашевского муниципального района в лице Игоря Анатольевича Власова, действующего от имени Аромашевского муниципального района в соответствии с Уставом Аромашевского муниципального района с другой стороны, вместе именуемые Стороны, заключили настоящее дополнительное соглашение о нижеследующем:

1. В Соглашение о передаче органами местного самоуправления Аромашевского сельского поселения осуществления части своих полномочий по вопросам местного значения органам местного самоуправления муниципального района и о передаче органами местного самоуправления муниципального района осуществления части своих полномочий по вопросам местного значения органам местного самоуправления Аромашевского сельского поселения от 21 сентября 2022 (далее – Соглашение) внести следующие изменения и дополнения:

1.1. Пункт 3.1. статьи 3 Соглашения дополнить подпунктом 6 следующего содержания:

«6. Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах сельского поселения муниципального района за границами сельских населенных пунктов в части осуществления устройства (создание, обновление) минерализованных полос вокруг населенных пунктов поселения.»

РЕКВИЗИТЫ СТОРОН:

Глава Аромашевского
сельского поселения
Подпись _____ В.Г. Слепов
М.П.

Глава Аромашевского
муниципального района
Подпись _____ И.А. Власов
М.П.

ПОДПИСКА – 2023

Уважаемые аромашевцы!

С 5 по 15 декабря Почта России проводит **ВСЕРОССИЙСКУЮ ДЕКАДУ ПОДПИСКИ** на периодические издания на I полугодие 2023 года. В эти дни вы сможете выписать любимые газеты и журналы по льготным ценам.

Стоимость подписки на районную газету «СЛАВА ТРУДУ» составляет:

- на шесть месяцев – **646 руб. 08 коп.**;
- на три – **323 руб. 04 коп.**;
- на месяц – **107 руб. 68 коп.**

ВСЕ, КТО ХОЧЕТ ОСТАВАТЬСЯ В КУРСЕ СОБЫТИЙ, ПРОИСХОДЯЩИХ В РАЙОНЕ, ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!

Учредитель:

Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:

Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Слава труду»».
627350, Тюменская область, с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография»
Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Объем – 1 печатный лист. Печать офсетная.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области и Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ

Директор, главный редактор **А.Н. Барабанщиков** – 8 (34545) 2-30-58.

М.М. Осокина – редактор газеты
(тел.: 2-11-64);

А.А. Андреева – редактор радио

«Говорит Аромашево» (тел.: 2-13-39);

Л.З. Гизатуллина – заведующая отделом писем и социальных проблем
(тел.: 2-16-54);

С.Н. Степанюк – заведующий отделом общественно-политической жизни
(тел.: 2-30-56);

К.В. Самсонова – редактор сайта

«Аромашево Онлайн» (тел.: 2-11-64);

Л.А. Шамшурина – главный бухгалтер
(тел.: 2-11-85).

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ72-01414 от 23 декабря 2016 г.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ:

принимаются с 8 до 16 часов, обед с 12 до 13 часов;

• телефон/факс: 2-11-85.

• e-mail: reklama.slavatrudu@yandex.ru

– Ответственность за достоверность рекламы несут рекламодатели.

– Материалы, помеченные знаком «Р», публикуются на договорной основе.

– Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.

– Поступившие в редакцию материалы не рецензируются и не возвращаются.

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС

54332

ТИРАЖ 1788 ЭКЗ.

ЗАКАЗ № 99

ЦЕНА 12 РУБ. 72 КОП.

<http://aromashevo.online>

strudu72@obl72.ru

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

627350, Тюменская область, с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

6+

© При копировании материалов ссылка на источник обязательна!